

要华伟到双柳煤矿调研督导工作

汾西矿业讯 9月14日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到双柳煤矿调研督导工作。

要华伟仔细对照双柳煤矿采掘工程平面图,认真听取该矿矿长对双柳煤矿矿井概况、原煤生产、采掘衔接等情况的汇报,对该矿今后的生产规划给出了指导性意见。随后,要华伟深入井下33(4)17智能化综采工作面,实地查看了井下生产、瓦斯治理、机电运输等系统建设情况,对安全管理、隐患排查和行为治理等工作进行指导。

调研会上,要华伟指出,双柳煤矿在安全生产、指标完成等方面成绩突出,但也要清醒认识到矿井在现场顶板管理、支架出撑力管理、瓦斯治理等方面存在的问题,双柳煤矿要继续加强管理,对标对表先进矿井的经验做法,保证矿井安全稳定发展再上新台阶。

要华伟对双柳煤矿下一步工作提出六点要求。一是要贯彻会议精神,打造示范样板。要切实贯彻落实好山西焦煤2022年下半年工作会和汾西矿业下半年工作会及近期一系列工作会议精神,要在“加速”和“样板”这两个核心上打头阵,铆足干劲。二是吸取事故教训,严守安全底线。要深刻吸取曙光煤矿“9·11”事故教训,举一反三,切实转变工作作风,大力开展行为治理和反思活动,要下定决心真正做到“零事故”。要全面开展“反事故、反违章、反懈怠”活动,要从思想上重视起来,真正抓好各项工作,杜绝事故再次发生。三是强化生产管理,实现高产高效。要全面加强干部队伍建设,打造一支政治坚定、品德优良、作风过硬、本领高强的干部队伍。要通过智能化工作面建设和装备的提升,实现高产高效。四是深化精益管理,提高经营水平。要把精益化管理贯穿生产经营的全过程,最大限度减少浪费,降低成本,提高效益,增强职工的幸福感和获得感。五是深化改革变革,规范企业运营。要全面深化改革变革,进一步强化内部管理,提升企业制度管理水平。六是强化党建统领,转变干部作风。坚持党的领导,加强党的建设,在企业中充分发挥党员先锋模范作用和党支部战斗堡垒作用,要进一步转变干部作风,加强廉洁自律,全面抓好党建统领、安全、生产、经营等一系列工作。

要华伟还以普通党员身份参加了该矿联系点开拓一队党支部“行为治理促安全 党员带头做表率”主题党日活动,与该支部所有党员同志一起重温入党誓词,详细了解了开拓一队党支部的队伍结构、制度建设、党建工作等内容并对他们提出工作要求。

(红霞 译斌 海军 海鹏)

汾西矿业党委开展“喜迎二十大 奋进新征程”主题党日活动



图为活动现场

汾西矿业讯 在举国上下团结一心,众志成城,喜迎党的二十大召开,16万汾西儿女沿着“三年并作两年走,九年目标七年完”战略规划精神抖擞、阔步前行之际,汾西矿业党委组织开展“喜迎二十大,奋进新征程”主题党日活动。汾西矿业党委书记、董事长要华伟,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事、总工程师王永文,副总经理乔杰鹏,董事长助理石春生,总经理助理卢波出席主题党日活动。机关相关部室负责人、各单位党委书记和部分党员职工参加了活动。

要华伟首先带领全体党员重温了入党誓词。随后,要华伟为汾西矿业首届基层党支部书记比武大赛中获得优异成绩的前6名选手颁发了“标杆党支部书记”奖杯,并与大家合影留念。

要华伟在讲话中指出,此次主题党日活动接地气、有实效,是党的组织生活方式的重要创新,有助于提高党组织生活的感染力、吸引力,有助于激励广大党员凝心聚力、不忘初心、牢记使命,在新

形势新任务新要求下踔厉奋发,砥砺前行,展现新作为,作出新贡献。

要华伟要求,坚持和加强党的全面领导,各级党委要当先锋、作表率。坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”,是我国国有企业的光荣传统和独特优势。各级党委要始终牢记国有企业“姓党属国”的基本属性,在“把方向、管大局、促落实”上当先锋、作表率。建设一流过硬战斗堡垒,基层党支部和党支部书记要当先锋、作表率。要坚持“党的一切工作到支部”,围绕新焦煤大监督体系中关于基层党的组织建设要求,全面提升基层党支部政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。发现补齐基层党建的短板弱项,建设好“十有”支部,深化党建融合创新和品牌创建活动,发挥“双百”的作用,切实将每个支部建成坚强战斗堡垒,建成“吸铁石”一样的党支部。发挥引领作用为党旗增光添彩,全体共产党员要当先锋、作表率。要按照“平常时候看得出来,关键时刻站得出来,危难关头豁得出来”的要求,叫响“我是党员我先上”的战斗口号,哪里

有急难险重任务,党员干部的先锋模范作用就发挥到哪里,当好团结带领职工群众攻坚克难、奋勇争先的“主心骨”“战斗员”,让鲜红的党旗在一线高高飘扬。

要华伟强调,党的二十大将于10月16日召开,大事要事多、敏感节点多、风险挑战多,安全环保、生产组织、信访维稳等等,工作任务繁重。没有一个单位、一个部门、一个干部、一个党员是“局外人”“旁观者”,人人都有责任、个个都在局中。党员领导干部要事不避难、担责尽责,凝聚起汾西上下坚定不移做强主业、加力推动世界一流炼焦煤企业示范样板建设的磅礴力量。

在“党员干部诵经典”环节中,水峪煤业党委、临汾公司党委、机关党委、新产业发展公司党委、设备修造厂党委等单位的部分班子成员,走上舞台,声情并茂地朗诵了《致共产党人》《敬礼,在庄严的党旗旗下》等经典篇目。

“喜迎二十大,奋进新征程”主题党日活动在《没有共产党就没有新中国》的歌声中圆满结束。(丁盛 益贤 宝军)



汾西矿业组织收看省安委会第四次全体(扩大)会议暨全省中秋国庆假期安全防范和尾矿库煤矿安全生产工作视频会议

汾西矿业讯 9月9日下午,省安委会举行第四次全体(扩大)会议暨全省中秋国庆假期安全防范和尾矿库煤矿安全生产工作视频会议,通报今年以来全省安全生产工作情况,安排中秋、国庆及二十大期间安全防范工作,进一步抓好尾矿库、煤矿等重点行业领域安全生产,为全方位推动高质量发展提供坚实安全保障。省委常委、常务副省长张吉福出席会议并讲话。

会议指出,各级各部门各单位要切实提高政治站位,坚决贯彻党中央、国务院以及省委、省政府关于安全生产工作的决策部署,更好统筹发展和安全,层层压实责任,全面强化举措,把保障“两节”和“二十大”期间安全稳定作为一项重要的政治任务。要进一步压实地方政府和监管部门包保责任,压实企业主体责任,“一库一策”分类管理落实风险管控措施和隐患治

理要求,加强技防能力建设,持续深化尾矿库等非煤矿山治理攻坚。要突出抓好煤矿等重点行业安全生产,彻底整改问题隐患,从严查处各类违法违规问题,坚决防范各类安全生产事故。要积极推进“两个行动”,及时盘点重点工作,抓好季节性安全防范,扎实推进年度安全生产重点工作任务。要强化安全防范和应急处置的组织领导,严格执行领导带班和关键岗位24小时值班制度,确保全省人民过一个平安祥和的中秋佳节和国庆节,为党的二十大胜利召开营造良好安全氛围。

汾西矿业领导要华伟、王晋峰、赵建军、王裕照、王清亮、崔志强、丁志强、卢波通过视频参加会议。

(丁盛 董宝军)